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YnoBaon amo 8paucTtd uAiko aoBeotoA8ikou Aatopelou

kema e A0 Q100 o6 olo Olpwoeie N KATWilepn

petaBAntol ndxouc (péco ndxoc 0,15 w.) kar n avwtepn 0,10 p.
Bdon ano 8pauoctd uAikd aocBeoToAiBikol Aatopeiou

kata tn [L.T.[1 0155 oe Suo OTPWOEIC CUUMNEMIECUEVOU

naxouc 0,1@ y. n kaBe pia.

AceaATikn mpoendAeiPn avacedAtwtng Bdong.

AcgalAtikn oTpwon Baong cupneniecpevou ndaxoug

0,05 1. kata tn=Ll.f B AZ60.

ACGAATIKA OTPWON KUKAOGOPIAC aAnNo ACGAATIKO OKupPOSepda
oupneniecpévou naxoucg 0,05 p. kata tTn TLT.M1. A265

Ac@alATtikn avtioAio8npri oTPpWon KUKAOGOPIAC OCUMMEMIECUEVOU
ndxoug 0,04 p. kata tn M.T.M. A265. ([Npoteivetal va kataokeuaodef
apyotepa pe xpovikn 8iagopd 3~4 pnvwv ano Th oTpwon
KukAogopiag yia va evronio8ouv kal emokeuac8ouv TuxdOV UIKPEC
QOTOXIEC TNC KATACKEUNC).

Metall aoeaATkwV OTpwoewv WUXPEC OUYKOAANTIKEC enaAeileig.
butikeg yaleg epeiopatocg.

Kaiulin npavwv emxwpdTwVv pe euTIKA yn naxouc 0,20 p.
Agaipeon xaAapng EMIGAVEIaKNC OTPWONG Und ENIXWUATA

oe péoo naxog¢ 0,30 p. (6mou napiotatal avaykn aeaipeong
peyaAUutepou ndxoug kai/n efuyiavong touto 8a npoodiopilstal
arno Tn [ewAoyikn HEAETN

Exkokaen avaBaBuwv aykipwong enixwudiwyv yia eykdpoia

kAion ebdeoug >157% katda tn TLT.M0. X1.

Tpiywvikd pei8po opuypdtwy (Aentopépeia A).

QuTIKEC Yyaie¢ xwpou onmioc8ev peibpou.

>TpayyloTnpio opuypatog émou anaiteitar (Aentopépeia A).
>Tn8aio aogaAsiag.
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